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Eveniment organizat in data de 15 februarie 2011de către  

 

Camera Americană de ComerŃ din România – AmCham 

 

în colaborare cu ACRAFE 
 

 
 
În data de 15 februarie 2011, la sediul Camerei Americane de ComerŃ din România, 
situat în Union International Center,  str. Ion Câmpineanu 11, Bucureşti, a avut loc 
evenimentul organizat de către AmCham România în colaborare cu AsociaŃia 
ConsultanŃilor din România pentru Accesarea Fondurilor Europene. Întâlnirea a avut ca 
obiectiv comun, atât pentru reprezentanŃii sectorului public, cât şi al celui privat, 
consolidarea sistemului instituŃional de absorbŃie a fondurilor europene prin: adaptarea 
cadrului legislativ, consolidarea coordonării implementării şi consolidarea structurilor de 
implementare (AM/OI). 
 
Ideea evenimentul a venit în urma provocărilor cu care se confruntă atât sectorul public, 
cât şi beneficiarii fondurilor europene şi şi-a propus o abordare exhaustivă a piedicilor, 
redundanŃelor, presiunilor de natură administrativă şi legislativă care îngreunează 
procesul de absorbŃie a fondurilor europene în România, respectiv identificarea 
împreună a soluŃiilor optime a caror aplicare să genereze creştera absorbŃiei fondurilor 
europene în Romania. 
 
InstituŃiile publice au fost prezente la eveniment prin reprezentanŃi ai Departamentului de 
Luptă Antifraudă, AutorităŃii NaŃionale pentru Regelemtarea şi Monitorizarea AchiziŃiilor 
Publice, AutorităŃilor de Management pentru Programele OperaŃional Mediu, 
Dezvoltarea CapacităŃii Administrative şi Creşterea CompetitivităŃii Economice, 
Ministerului Finantelor Publice, respectiv Organismul Intermediar pentru Întreprinderi Mici 
şi Mijlocii.  
 
Mediul privat, pe lângă reprezentanŃii AmCham România şi ACRAFE, au mai fost prezenŃi 
la eveniment prin reprezentanŃi ai Ambasadei Statelor Unite, White & Case, IBM 
România, Ernst & Young România şi Casa de Avocatură Nestor Nestor Diculescu Kingston 
Petersen.  
 
Concluziile care s-au desprins în urma discuŃiilor purtate cu reprezentanŃii instituŃiilor 
publice prezenŃi la eveniment, au creionat o nouă formă a materialului propus iniŃial de 
reprezentanŃii companiilor private, material incluzând propuneri pentru eficientizarea 
absorbŃiei fondurilor europene, pe care AmCham România şi ACRAFE le vor transmite 
AutorităŃii pentru Coordonarea Insturmentelor Structurale, pentru a fi incluse în planul de 
acŃiuni la care se lucreaza în acest moment, având ca scop creşterea imediată a 
gradului de absorbŃie a fondurilor europene. 

 


